

ΟΧΙ ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΑΜΠΟΤΑΖ - ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΣΑΝ ΕΧΘΟΡ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΑΘΟΥΡΒΑ ΑΠΟΙΚΙΑ ΤΗΣ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Η πιο μεγάλη τραγωδία για το λαό μας, μεγαλύτερη ακόμα και από το ότι ξαφνικά καταστράφηκε η ζωή του, είναι ότι δεν ξέρει ποιος σ' αλήθεια είναι ο φταίχτης για να τον πολεμήσει. Κυβέρνηση και αντιπολίτευση του δείχνουν τους δανειστές, ιδιαίτερα τη Γερμανία. Η διαφορά τους είναι μόνο στην τακτική. Η κυβέρνηση παριστάνει το "ρεαλιστή" λέγοντας ότι πρέπει να κάνουμε υποχωρήσεις στη Γερμανία ωστόσο δεν θα την έχουμε ανάγκη. Η αντιπολίτευση παριστάνει την εθνική αντίσταση και λέει ότι μπορούμε να πούμε τώρα όχι στη Γερμανία και να την υποχρεώσουμε σε κούρεμα του χρέους.

Οι δανειστές έχουν μεγάλη ευθύνη για τα βάσανα της χώρας **καθώς επιβάλλουν τους δικούς τους όρους** οικονομικής διακυβέρνησης μιας ξένης χώρας **ενάντια στις διαθέσεις** του λαού της. Όμως για την πρωτοφανή **παραγωγική καταστροφή** της **βασικής ευθύνη την έχουν οι ηγέτες της κυβέρνησης και της αντιπολίτευσης επειδή κάνουν συνειδητά ΣΑΜΠΟΤΑΖ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ** με στόχο να **παραδώσουν τη χώρα ατάνδρη, όχι στους γερμανούς μονοπωλιστές αλλά στα αληθινά αφεντικά τους, τους ΡΩΣΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΚΡΑΤΙΚΟΜΟΝΟΠΩΛΙΣΤΕΣ** (και δευτερευόντως τους κινέζους συμμάχους τους).

Αυτό το σαμποτάζ το ξεκίνησαν οι ρωσόδουλοι Α. Παπανδρέου και Φλωράκης πριν 30 χρόνια και το συνέχισαν οι επίσης ρωσόδουλοι Σημίτης, Καραμανλής, Γ. Παπανδρέου που παριστάνανε τους ευρωπαίους. Επικεφαλής του σαμποτάζ ήταν οι πράκτορες της μπρεζνιεφικής Ρωσίας ηγέτες του ψευτοΚΚΕ, των ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ, και η τάση Κουβέλη-Κύρκου της ΔΗΜΑΡ.

Για να κάνουν το σαμποτάζ χρησιμοποίησαν περιβαλλοντικά, αρχαιολογικά, γραφειοκρατικά και φιλεργατικά προσχήματα. Την ίδια ώρα οι σαμποτέρ δυναμώνανε ένα τμήμα του κεφάλαιου, κρατικοδίαιτο και δεμένο με τη ρώσικη πολιτική, και του προσέφεραν με σκανδαλώδεις αναθέσεις τομείς κλειδιά της οικονομίας (δρόμους, ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, ορυχεία κλπ). Έτσι κατασκευάσαν μια ρωσόδουλη κρατικο-ολιγαρχία με γενάρχη τον Κόκκαλη (που τελικά πούλησε την Ιντρακόμ στη Ρωσία), και τους Μπόμπολα, Κοπελούζο, Μυτιληναίο, Γερμανό, Βγενόπουλο και άλλους. Είναι αυτό το σαμποτάζ που έφερε το πελώριο έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών και τελικά την χρεωκοπία και τα μνημόνια.

Για να μην βλέπει ο λαός ποιος φταίει για τη χρεωκοπία οι σαμποταριστές τον έπεισαν ότι φταίνει οι διεφθαρμένοι πολιτικοί, την ώρα που πιο διεφθαρμένες πολιτικά χώρες σαν την Κίνα, έχουν πελώρια ανάπτυξη. Μετά πέρασαν τη θέση ότι φταίνει οι δανειστές και τα μνημόνια. Οι δανειστές πάντα οδηγούν σε πείνα τους λαούς αλλά ενώ οι άλλες χώρες βγαίνουν από τις χρεωκοπίες, όπως τώρα η Ιρλανδία, η Ισπανία και, πιο αργά, η Πορτογαλία, η Ελλάδα βυθίζεται ασταμάτητα παρά το κούρεμα χρέους που μόνο αυτή είχε.

ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΣΑΜΠΟΤΑΡΕΙΑΓΟΡΑΖΕΙ ΤΖΑΜΠΑ, Η ΔΗΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΓΗΣ

Οι ρωσόφιλοι αντιευρωπαίοι ισχυρίζονται ότι οι Γερμανοί σκοτώνουν παραγωγικά τη χώρα για να την αγοράσουν τζάμπα. Όμως αυτοί που αγοράζουν τζάμπα τα βασικά οικονομικά γάνγλια της είναι οι ρώσοι και κινέζοι ολιγάρχες.

Είναι ο ρώσος κρατικο-ολιγάρχης Νέσις που αγόρασε το σχετικά μεγαλύτερο πακέτο της Τράπεζας Πειραιώς και από τότε αυτή καταπίνει τα πάντα με σκοτεινές διαδικασίες (την ΑΤΕ, την τράπεζα ΚΥΠΡΟΥ, τη Μιλένιουμ κλπ). Μετά ο Ιβάν Σαββίδης αγόρασε τον ΠΑΟΚ, τη ΣΕΚΑΠ, ξενοδοχεία και ακριβή τουριστική γη, ενώ άλλοι ρώσοι κρατικο-ολιγάρχες αγόρασαν τη Δωδώνη, τον ΟΠΑΠ, νησιά κλπ. **Τώρα η Ρωσία διεκδικεί τον ΟΣΕ και το λιμάνι της Θεσσαλονίκης για να αποκτήσει μια στρατηγικής σημασίας χερσαία έξοδο στη Μεσόγειο.**

Είναι τερατώδες πως ομόφωνα τα 6 κόμματα και οι ναζί βοηθάνε τη Ρωσία με τους φορολογικούς νόμους να αποκτήσει φτηνά την πιο ακριβή γη. Με αυτούς τους νόμους επιβάλλουν ψηλή φορολογία για τα μεγάλης αξίας οικόπεδα και αναγκάζουν έτσι τους ιδιοκτήτες τους να τα πουλάνε όσο-όσο στους ρώσους και κινέζους άρπαγες στους οποίους μάλιστα δίνουν άδεια μόνιμης διαμονής.

Χαρακτηριστικά μειώνουν κατά 70% τους φόρους μεταβίβασης για να αγοράζουν φτηνά οι ρωσοκινέζοι αλλά αφήνουν ψηλούς τους φόρους νονικής παροχής, για να μην μπορούν να μεταβιβάσουν οι Έλληνες ιδιοκτήτες την ακριβή γη στα παιδιά τους. Έτσι αυτοί χρεωκοπούν φορολογικά, απειλούνται με φυλάκιση και ξεπουλάνε αμέσως στους ρωσοκινέζους.

ΤΟ ΣΑΜΠΟΤΑΖ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΟΔΗΓΕΙ ΣΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ "ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ"

Είναι λόγω του συστηματικού σαμποτάζ της παραγωγής **ακόμα και μέσα στην κρίση και μάλιστα με πρόσχημα την κρίση** που

www.oakke.gr info@oakke.gr

μόνο η Ελλάδα από όλες τις χώρες του ευρωπαϊκού Νότου βρίσκεται σε τέτοια βιομηχανική ύφεση (ως 75% τα 3 τελευταία χρόνια πτώση σε πολλούς βιομηχανικούς κλάδους), με τόσο ανοδική ανεργία, με πτώση εξαγωγών (αν αφαιρεθούν τα πετρελαιοειδή), με τόσο επίμονο έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών. Κυβέρνηση και αντιπολίτευση κρύβουν ότι **Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ "ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ"** στα λίγα χρόνια της κρίσης, δηλαδή εκατοντάδες σημαντικές βιομηχανίες έχουν κλείσει και το **86 % των υπόλοιπων ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΡΧΡΕΩΜΕΝΕΣ και πάνε για κλείσιμο (ICAP 2013)**, ενώ οι άλλες χώρες του Νότου της ΕΖ βγαίνουν από την κρίση ακριβώς γιατί **ΣΤΗΡΘΕΙΑΝ ΤΙΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΤΟΥΣ** (Ιρλανδία, Ισπανία).

Το σαμποτάζ με πρόσχημα την κρίση το κάνουν με συντριπτική υπερφορολόγηση των βιομηχανιών και με αύξηση της τιμής της ενέργειας. Έτσι φορτώσανε τη ΔΕΗ με τα απληρώτα χαράτσια και με τα πανάκριβα φωτοβολταϊκά με αποτέλεσμα να μετακυλίσει αυτή το κόστος στη βιομηχανική ενέργεια. Μόλις ανέβασαν την τιμή του ρεύματος τσάκισαν και τα φωτοβολταϊκά με υπερφορολόγηση και ματαίωση αδειοδότησης. Ταυτόχρονα **αύξησαν το πετρέλαιο, βασικό καύσιμο της βιομηχανίας, κατά 30% και επέτρεψαν στην Γκάζπρον να ανεβάσει την τιμή του φυσικού αερίου 40% πάνω από την υπόλοιπη Ευρώπη. Ενώ πολλές ευρωπαϊκές χώρες πήγαν στη διαίτησία και μείωσαν την τιμή του ρώσικου αερίου παίρνοντας αναδρομικά από την Γκάζπρον η ΔΕΠΑ δεν πήγε στη διαίτησία!** Μόνο στον Μυτιληναίο δώρισαν εκατοντάδες εκατομμύρια Ευρώ σε ρέυμα. Αντί να ξεμπλοκάρουν πάμπολλες επενδύσεις ώστε να ανεβεί αμέσως ο όγκος των συλλεγόμενων φόρων, τις μπλοκάρανε (π.χ. εκτροπή Αχελώου, επενδύσεις χρυσού σε Χαλκιδική, Έβρο, μεγάλες τουριστικές επενδύσεις σε Πελοπόννησο και Κρήτη, Ελληνικό, Ολυμπιακά ακίνητα). Επίσης αντί να κυνηγήσουν τους φοροφυγάδες ολιγάρχες και επαγγελματίες, αυτοί κατόρθωσαν το ΙΓΜΕ, μείωσαν τον Οργανισμό Εξαγωγών, τσάκισαν τη μέση τεχνική παιδεία απολύοντας τους καθηγητές της, έκλεισαν το ταμείο οδοποιίας υπέρ του Μπόμπολα και μισοτελείωσαν την ΕΑΣ που οι ίδιοι σαμποτάραν επί δεκαετίες.

Να γιατί μόνο η Ελλάδα δεν βγαίνει από την κρίση. Ο Σαμαρής διατυμπανίζει τα περί πρωτογενούς πλεονάματος, όμως αυτό δεν βγαίνει από το πλεόνασμα της παραγωγής, αλλά από υπερφορολόγηση, δηλαδή από παραγωγικό κεφάλαιο που καταστρέφεται, οπότε αργότερα δεν θα μπορεί να ξαναβγεί πλεόνασμα.

ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ-ΚΛΕΙΔΙ: ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ είναι ένα μαζικό μαχητικό κίνημα για βιομηχανική ανάπτυξη με προοδευτικούς όρους, (όπως το να μη ληστεύεται η χώρα, να μην εγκαθίστανται εργασιακά γκέτο και να μην καταστρέφεται το περιβάλλον. **Η κύρια δύναμη ενάντια στους σαμποτέρ της κυβέρνησης και της αντιπολίτευσης πρέπει να είναι τα κύρια θύματα του σαμποτάζ, οι άνεργοι** και μετά οι βιομηχανικοί εργάτες που απειλούνται με απόλυση. Το κράτος αναγκάζει σήμερα τους ανέργους-θύματα του σαμποτάζ να στηρίζονται στους όλο και πιο φτωχούς συγγενείς τους και το χειρότερο στη φιλανθρωπία, ιδιαίτερα την τόσο υποκριτική της εκκλησίας που έχει εξασφαλίσει σκανδαλώδη φορο-ασυλία. **Οι άνεργοι πρέπει να απαιτήσουν από την πολιτική εξουσία που ευθύνεται για την κατάσταση τους μια ελάχιστη αποζημίωση: Αυτή είναι η επιδίωξη όλων των ανέργων, όσο καιρό και να είναι άνεργοι. Αυτός είναι στοιχειώδης υλικός όρος για να πολεμήσουν και να αλλάξουν την κατάστασή τους.** Τα ποσά που απαιτούνται μπορούν **αντικειμενικά** να βρεθούν αμέσως από το ξεμπλοκάρισμα των επενδύσεων σε όλους τους τομείς. Υπάρχουν όμως και λεφτά που θα μπορούσαν να βγουν από το κυνήγι των συστηματικών φοροφυγάδων, των κρατικο-ολιγαρχών, των πιο εύπορων επαγγελματιών, και των κάθε λογής μίζαδωρων. Αν οι άνεργοι εξασφαλίσουν τη στοιχειώδη αξιοπρεπή επιβίωσή τους, οι εργοδότες δεν θα μπορούν να επιβάλουν συνεχώς μείωση μισθών και όρους εργασιακής γαλέρας. Έτσι, τα νέα ανατολικού τύπου αφεντικά δεν θα μπορούν να αγοράζουν και να εκμεταλλεύονται τους πέντες με τους όρους τους.

Η ΟΑΚΚΕ καλεί το λαό να σχηματίσει ένα πλατύ δημοκρατικό και πατριωτικό μέτωπο ενάντια στο παραγωγικό σαμποτάζ, στην εθνική ληθαασία, στα μέτρα πείνας και πάνω απ όλα ενάντια στη σοσιαλφασιστική δικτατορία που έρχεται με τη βία, κυρίως εκείνη των ναζί της Χ.Α (που ξεδιάντροπα καλούν στην Ελλάδα τον ρώσικο στρατό), αλλά όχι μόνο.

Αθήνα 02/01/2014

 **ΟΑΚΚΕ**
Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ